From: AHTOaHeTa PageBa

Sent: Friday, September 18, 2020 6:37 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: craHoBULLEe MpoeKT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OOLMHCKUTE CAMOCTOSTE/THU AETCKU
ACAWN, AETCKU FPaANHU U B NOATOTBUTENHUTE TPYNUY B OOLUMHCKUTE YYMAULLLA Ha TepUTopusTa Ha
CtonnyHa obuwmHa

3napaseiite,

HCKaM J1a U3Kaka MOETO MHEHHE, OTHOCHO MPOCKTa Ha HapembarTa:

HanbiHo nmoakpensiM HOBUSL KPUTEPHUH 32 YCEIHAIOCT, HEKAa UMaMe IPEAMMCTBO X0paTa,
KOWUTO JBJTOTOIMIIHO )XHBEEM Ha jJazieH aapec B rp. Codus. 3a chxaleHne Mecrara B
Hammrara JII', 3a KosTo ce O0puM Ja BlIe3eM ca 3ae€TH MPETUMHO OT X0pa, KOUTO IO €IMH WK
JpYT HA4YMH ca CH MIPOMEHUWIIH aJipeca, B cirydas paiion O0opwuiiie, 3a ja MoraT Ja BiIsi3ar
JeraTa UM TaM. Mbjka MU JKMBEE B KBapTajia OT ITOBeYE OT 25 TOJIMHHU, a3 CbM OT 7 TOJIMHU U
HE yCISXME /1 BJIE3EM B I'paJIMHATa, KOETO € Ha 5 MUH.OT BKBLIU.

Hansnno IMOAKPCIIIM U UACATA Ja OTIIAAHC TOYKATa 3a fACJIa, 3a Aa MOXKC, TAKHMBA KaTO HAC, Ha
KOUTO ACTETO HU HE € BJIA3JIO B ACJa, ApyraTa roairuHa Ja uMaMe PaBCH IaHC U J1a BJIC3EM
IIOHC Ha I'paauvHa.

HNmam u eqHO Apyro npemyioKeHue:

®dakT e, Ye KpUTepUUTE 3a HaCTOSILL, MW NMOCTOSTHEH aApec NPeaoCTaBAT TOUKM 3a onpeaeneH panoH
B CtonnyHa obLimHa, To KpuTepui 15 npegocTasd Tovka camo 3a egHa eAMHCTBEHa onpegeneHa
AeTcka rpaguHa B onpegeneH panoH. lNMoseve ot

MOrMYHO € TOBa [ETCKO 3aBedeHne Aa € Ouno nocoyeHo kaTo MbpBO XenaHue. CbOTBETHO, aK
0 AETEHUETO He e NpUeTo Tam, TO MHOIo BEPOSITHO € Aa He 6uno npmMeTo u3obLuo, Thil KaTto
rpaguHnTe, KbaeTo 61 Morfo Aa nva no-rofiemMu LWaHcoBe ca Ounm No-Hasazd B cnMcbka C
KaHoupatypute. B Hawwusa cnydaii 3a uenuvsa keaptan O6opuie 3a Habop 2018 6sxa obsiBeHn eaBa 38
MecTa, KaTo HUKbe HAMaxme Bb3MOXHOCTTa fa ce

Knacupame. Bb3HMKHaNUAT Bede npakTUyYecku Npobnem e cepuo3eH €eTo 3alllo, cnegea ga ce
NnpeABMaM HSKaKbB MEXaHW3bM 3a NpUem Ha Tesu gela.

Ha To3u eTtan eaguHCcTBEHaTa BBb3MOXHOCT 3a TOBa € 4Ype3 OCbLUEeCTBABaHE Ha LOMbIHUTENEH
HagnnaHoB npuemMm oT paGoTHa rpyna.

bnarogaps 3a otgeneHoTo Bpeme!

Hapgssawm ce, 4ye e ce B3emMe nNpeaBni MOETO CTaHOBULLE.
C yBaxeHue:

AHTOaHeTa umuTposa


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

